KonTpoJsbHas (peiiTHHroBasi) pabora nmo MmareMaTnke B 4 Kjiacce
(2024-2025 yueOHbIii T01)

HNucrpykuus:

1. 3aganus peUTHHrOBOM PabOTHI 0A30BOTO U MOBBIIMICHHOTO YPOBHS

2. Pabota cocTouT U3 AT 3aJaHUM

3. K kaxxnoMy 3aiaHuio HEOOXOAUMO 3amucaTh MoApoOHOE pelIeHUe U OTBET.
4. Bpemst BBINIOTHEHUS! KOHTPOJIBHOM paboThl — 60 MUHYT.

JlemoBepcusi Bapuanr 1.

Ne Copepxanue 3a1aHus
3a/laHus
1 652864 : 808 x 54 - 28975 + 7549 = (40)
2 JIBo€ NEeKypHBIX OUUCTWIIH [Tl Tpynibl TypucToB 400 kaprodenud. OqunH ounman 3
KapTo(eNnHbI B MUHYTY, a BTOpo# - 2. Bropoii pabotan Ha 15 MuHyT monbiie
nepBoro. CKOJIBKO BPEMEHU padOTal KX IbIid? (70)
3 [lepumetp npsamoyronbHuKa 32 cM. J1uHa 0IHOM U3 CTOPOH Ha 2 CM MEHBbIIIE
JUIMHBI 1pyroi. Haiitu miomaap npsmMoyroibHUKa. (50)
4 8421 MuH = ... MUH
633 u=..T..KI
58 M 73 MM = ... M ... IM ...CM ...MM
4xMmTcM = .......... cM (46)
5 Y Muutbl BUeTBepo 00JbIne Kykour, 4yeM y Jlensl, a y JIeasl Ha 12 KyKoi MEHbIIE, YeM
y Munsl. Ckoapko Kykon y Muibr? (60)
Bcero 26 6
No DJIeMEHTBbI CO/IePKAHUSA , IPOBEPsieMble 32IaHUSIMH PEHTHHIOBOI PadoThI
3aJaHUs
1 BrruncnuTenbHbIe HaBBIKM Ha BCE CIIydan apu(PMETHUSCKUX JACUCTBUN B TIpeenax
1000000, Bx:rOyasi 3HaHKWE MOPSIKA U KOMIIOHEHTOB JA€HCTBUI
2 YMeHue peniath TEKCTOBBIE 3a[a4M, YCTAHABIUBATH CBSI3b MEXK]Iy BETMUMHAMH
3 PeleHne TEKCTOBBIX 3aJ]a4 C TEOMETPUUECKHM COJIEP)KAHUEM
4 YMenne npeobpa3oBbIBaTh BETHYUHBI
5 Pemenue nornyeckux 3anady




Koaudukarop
K KOHTPOJIbHOMU (pPeliTHHI0BOI) padoTe M0 MaTeMaTHKe
B 4 knacce (2024-2025 yuyeOHblii I.) neMoBepcusi Bapuant 1

Ne | DnemeHThI conepxaHus Pemenue ( karoun) Oan
1. | 652864 : 808 x 54 - 28975 + 7549 = | 1)652864 : 808 = 808 46
2) 808 x 54 =43 632
3)43632 - 28975 = 14 657
4) 14657 + 7549 = 22206 oTBeT

2 | JIBoe nexXypHBIX OYMCTHIIN JIJIS 1) 2 x 15 =30 (k.) - O4MCTHII BTOPOH 76
rpymsl TypuctoB 400 kaprodenus. | AeKypHBIN 3a 15 MUHYT
Onun ounian 3 kapTodenrHbI B 2) 400 - 30 =370 (k.) OYHCTHIH
MUHYTY, a BTOpo# - 2. Bropoii JeKypHBIE, paboTast BMECTe
pabotan Ha 15 MUHYT H0bIIE 3)3 +2 =15 (K.) OYMILIAIOT B MUHYTY
nepBoro. CKoJIbKO BpeMEHU paboTall | BMECTe
KaKJIbIN ? 4) 370 : 5 =7 4 ( MMH.) TOHaIOOUIIOCH

JIeKYPHBIM, 4TOOBI OUUCTUTH 370
KapTo(enuH, 3HaUUT HepBbIi paboTan
74 MUHYTBI

5)74 + 15 =289 ( MuH. ) paboTai
BTOPOU JI€KYpPHBIN

OtBeT: nepBblii padoraan - 74
MMHYTbI, BTOPOii - 89 MUHYT

3 | [lepumerp npsimoyronbuuka 32 cMm. | 1) 32 :2 =16 (cMm) - momynepuMeTp 56
JInvHa 0JHOM U3 CTOPOH Ha 2 ¢M 2) 16 - 2 =14 ( cMm) - cymmMa cTOpoH 6e3
MEHBbIIIE JUIMHBI Apyroi. Haltn y4€Ta pa3HUIbI
IJI0ILAIb MIPSIMOYTOJIbHHKA. 3)14:2=7(cm) - nmuHa 1 CTOPOHBI

4) 7+2=9 (c™m) - 1rHA 2 CTOPOHBI
5)9x7=63 (cM?) miomaas
NPSIMOYTOJTBHAKA

OtBer: 63 cm?

4 | 842l MuH = ... MUH 8 421 mun = 501 mun 46
633 0=..T..KI 633 1 =63 1300 kxr
S8mm73MM=..M..OIM..CM ..MM |58 M 73 MM =5M & 1M 7cM 3MM
4xmTecM= .......... cM 4 xm 7cm = 400007 cm

5 | Y Mutel BueTBepoO 0oJibIe KyKod, 1) 4-1 = 3( 4) npuxoaurcs Ha 12 kykoa | 60
gem y Jlensl, a y Jlenst Ha 12 kykon | 2) 12:3 =4 (x.) - 310 1 yactp
MeHblIIe, 4eM y Musbl. CKOIbKO 3)4x4=16 (k) -y Munsl
KyKoJs1 y Muier? OtBet: 16 kKykoa

Mo:KHO pelIuTh APYTHM CIIOCOO0M
260

BCETO




